



中国银行 全球服务 服务专线: 95566

# 以贴心关爱构建企业“家”文化

## ——中国银行许昌分行提升职工幸福感侧记

本报记者 董蕊 通讯员 时松莹

“职工宿舍的改造提升,为大家提供了更舒适、更整洁的住宿环境,增强了大家的幸福感和归属感。”3月6日,中国银行襄城支行员工陈帅可对记者说,他对宿舍的改造成果非常满意。

去年年底,该支行对原有的职工宿舍进行了装修,并对卫生间等公共设施进行改造提升。这是中国银行许昌分行不断提升全体职工幸福感和归属感的一个缩影。近年来,中国银行许昌分行紧抓“员工幸福感获得感不断提升”这一内核,围绕关爱职工、民主管理、劳动竞赛、评先创优等方面,从细微处抓起,主动将员工成长同企业发展紧紧联系在一起,通过开展一系列活动,不断提升全体职工的幸福感和归属感,为推动全行高质量发展作出积极贡献。

高标准推进“五小”建设。中国银

行许昌分行始终坚持“设施标准化、制度规范化、管理精细化”原则,加快推进基层网点“五小”建设,改造升级网点设施,改善食宿办公条件,配备齐全家具家电,提高基层员工工作生活的幸福指数,方便基层员工衣食住行。近年来,该行共改造员工宿舍5处、餐厅4处,配备办公和生活家具家电、运动器材等设施共100余件,大大提升了员工幸福感。

提升员工福利待遇标准。该行高度关注员工身心健康及福利待遇,一方面持续提升员工年度体检标准,增加补充医疗保险额度,组织开展名医问诊、邀请专家开展健康讲座,筑牢员工身体健康、心理健康两道防线;另一方面不断健全餐厅管理,提倡科学化、健康化饮食,根据季节天气变化适时调整菜谱,持续提升餐补标准,提高员工生

活水平。此外,他们还按照中央八项规定标准,合理搭配、发放春节与中秋节等传统节日的过节福利,开展夏送清凉、冬送温暖等关爱活动,增添节日仪式感 and 体验感。

常态化开展文体活动。该行不断丰富文体活动形式,组织开展健步走、趣味运动会、跳绳比赛、歌唱比赛等活动,引导员工树立自尊自信、积极向上的心理状态,锻炼员工健康体魄和坚韧意志。近年来,该行累计开展各类娱乐活动20余次。此外,该行还根据实际情况,组织开展登山等户外拓展活动,增强团队合作意识,提高协作能力,增强团队凝聚力和执行力,构建团结和谐、积极向上的企业文化,帮助缓解工作压力。

坚持做好帮扶,解决实际问题。该

行一方面坚持为基层解决实际问题,定期组织开展基层调研,通过走访、座谈、一对一交流等方式,了解员工实际困难,形成整改方案,持续推动问题解决;另一方面定期开展扶贫慰问、一线慰问等活动,全年常态化开展结婚、生育、生日慰问等工作为员工送去关怀和温暖,进一步增强企业内部凝聚力。

建立完善职工诉求表达机制。该行依法定期召开职工代表大会,认真做好职工提案的征集和处理工作,并及时回复,努力提高职工的收入;通过设立“关爱职工”专用信箱等方法,了解职工的思想动态,建立职工思想动态收集、分析和整理制度,倡导职工提出正确、合理的要求,并及时进行落实和反馈。

该行相关负责人表示,关心员工,为员工办实事,是一直以来的工作宗

旨,下一步工作中,该行将采取新形式、新方法,切实解决员工关心、关切的问题,进一步提升员工幸福感。



欢迎下载 中国银行手机银行

3月8日,禹州市农信联社鸿畅信用社客户经理在禹州市鸿畅镇北村村村民杨玉红大棚了解羊肚菌生产状况。该信用社在开展整村授信贷款工作中,得知杨玉红因种植羊肚菌遇到资金不足难题,经核实后,向杨玉红发放5万元乡村振兴贷款,使其得以按时建好大棚种上了种子。近期,她所种植的羊肚菌迎来大丰收,预计年收入在20万元以上。张俊甫摄



## 建行许昌分行 持续提升社区服务获“点赞”

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 郭世英 赵彦)近日,建行许昌分行在许昌市魏都区文峰街道办事处河西社区举办的“双报到、双报告、双服务”工作表彰大会中,被该社区授予“优秀志愿服务单位”称号,该行刘俊、程俊洋、郭世英、杨海晏等7名党员志愿者被授予“优秀共产党员”称号。

在河西社区开展的志愿者服务活动中,建行许昌分行党员志愿者队伍深入社区,积极配合,完成疫情防控等工作,充分展现了建设银行作为国有大行的责任与担当。

据了解,多年来,建行许昌分行持续密切与人民群众的血肉联系,坚持深耕社区,服务群众,切实为群众办实事、解烦忧。目前,建行许昌分行成立有禹州支行、长葛支行、襄城支行、郾陵支行、许昌城区等5支党员志愿者队伍,志愿者百余人。该行党员志愿者

队伍除了配合社区工作外,还自愿担当金融知识安全义务宣传员,组织多场防范电信诈骗宣传活动。此外,他们还多次深入社区,为留守儿童送温暖、为困难群众送帮扶,受到了群众的高度认可。

建行许昌分行相关负责人表示,接下来,该行将继续做实、做细、做好党员志愿者服务,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为身边群众办更多好事、实事,为许昌地区各项经济建设贡献更多建行力量。



### 资讯一览

#### 我市召开审计工作会议

近日,全市审计整改工作会议召开,传达学习中共中央办公厅、国务院办公厅《关于建立健全审计查出问题整改长效机制的意见》,通报近年来我市审计发现问题及整改情况,安排下一步审计整改工作。(杨雨非)

### 工商银行许昌分行

## 坚持科技赋能 推动数字化转型

本报讯(记者 董蕊 通讯员 王建设)“以客户公积金缴存基数为授信依据,为符合条件的客户提供综合授信,满足客户办理工行‘融e借’或申请信用卡功能,工行许昌分行开发了‘公积金客户秒授信’项目。这个项目正式运营后将为我市公积金缴存群体提供涵盖信息查询和贷款融资等全面化、便捷化、高效化的金融服务。目前,该项目已进入对接测试阶段。”3月7日,工商银行许昌分行相关负责人向记者介绍。在大数据和互联网技术快速发展的大趋势下,这是工商银行许昌分行重点发力数字化转型,把国家惠民生的“普惠金融”政策落到实处、全力服务于地方经济发展的一个缩影。

近年来,工商银行许昌分行聚焦“科技驱动,价值创造”的发展理念,将数字化转型作为提升服务实体经济质效、实现高质量发展的重要举措和突破口,外接场景、内建平台、数据赋能,推动该行科技队伍从被动型转向主动

型、生产服务型向营销支持型转变,持续推进科技支持服务前移,促进数字化转型成果转化为市场价值,数字化基因全方位贯穿全部业务领域。

加强数据挖掘与利用。工商银行许昌分行积极组建了金融科技产品赋能与服务支持团队,强化重点产品推广,通过开展产品体验、业务测试、优化建议收集等,快速响应和转化该行数字化转型战略成果。该行依托ECOS,紧跟“数字生态、数字资产、数字技术、数字基建、数字基因”五维布局,紧盯新技术发展动向,聚焦业务转型需要,重点开展金融云、大数据、RPA等系列创新平台与业务的深度融合;依托API开放平台技术,快速开展中小企业客户互联网支付场景合作共建,实现金融科技条线从“内部服务”向“外部链接”的升级,线上业务几乎涵盖了工行全线产品,利用线上业务有效提升了客户数量和区域覆盖面。目前,工行许昌分行普惠金融线上贷款占比达89%,结算业务线上

办理率达95%。

科技赋能数字化转型迈新步。金融与科技的深度融合,激发了该行的发展势能,驱动数字化业务快速增长。该行积极推进“金闪借”项目,根据个人公积金缴存情况,实现“秒授信”功能;协助推进共享平台项目,联合多业务部门挖掘信贷、存款、理财、信用卡以及账户管理和反欺诈业务等可行性业务场景。

致力于场景生态圈建设,积极利用科技赋能GBC,不断推进金融+医疗、金融+教育、金融+三农、金融+住建等场景建设,助力智慧城市建设和乡村振兴,依照总行乡村振兴战略部署,围绕县城乡村涉农场景及农村客户需求,着力推广工商银行乡村金融服务统一品牌,智慧“三农”专属App——工银“兴农通”,加快特色产品与场景共建,助力乡村振兴领域数字化转型;深化数据应用和场景创新赋能,将数字化技术应用到业务及管理

中去,推动数据要素赋能业务营销、外部生态共建等领域的数字化建设。利用大数据应用与服务系统,基于数据仓库赋能决策管理、风险防控,助力业务精准营销。这些为客户赋能、积极推进业务与信息技术融合的举措,使工商银行许昌分行在数字化转型道路上迈出稳健有力的步伐。

未来,工商银行许昌分行将继续以数字化转型为方向,持续推进数字化转型战略,深入大数据、人工智能、云计算、5G等新技术的实践应用,加快重点项目实施和创新工作应用落地,不断挖掘新的业务模式和特色产品服务,深入推进“数字银行”建设。



## 邮储银行许昌市分行 “行长进万企”为企业发展赋能

本报讯(记者 董蕊 通讯员 李莎)“去年,我们年销量达1.5亿元,产品销售10多个省。新万达能做到现在的规模,离不开邮储银行的一路扶持。该行服务到位,产品越来越丰富。”近日,邮储银行许昌市分行行长带队赴许昌新万达电缆有限公司,开展“行长进万企”活动,该公司总经理郭晓团如是说。

据了解,2021年新万达公司扩大规模急需大量资金,正好遇到邮储银行许昌市分行的客户经理前来走访。得知该公司受疫情影响,资金出现暂时紧张,无法按时还款,该行主动上门给该公司提供了无还本续贷服务,贷款额度高、利率低、放款快、手续简单,“一站式”解决了该公司的资金问题。目前,邮储银行许昌市分行为新万达公司授信1500万元,已支用1000万元。在此次调研中,该公司最近需要购买原材料,决定在3月份支用剩余500万授信额度,解决资金需求。邮储银行许昌市分行行长调研期间了解到该公司的经营情况和财务状况,表示将继续支持其

发展。

自2月中下旬我市银行业金融机构开展“行长进万企”活动以来,邮储银行许昌市分行高度重视,迅速行动,第一时间印发“行长进万企”活动实施方案,梳理、下发许昌银保监局下发的企业名单,确定包联责任人及金融服务专员,要求所辖县支行快速行动,按照“13573”工作机制开展工作,入企走访调研,宣讲邮储银行的普惠金融贷款政策、科技贷支持政策,了解企业经营情况,为企业解决实际问题。截至3月8日,邮储银行许昌市分行共走访企业35家,其中有9家企业提出融资或续贷需求,需求金额4200万元。该行已安排金融服务专员与企业积极对接,将以最快的速度把贷款资金发放给企业,帮助企业纾困解难。

邮储银行许昌市分行将继续以“行长进万企”活动为契机,持续加大与中小微企业及优质项目的对接力度,持续扩大中小微企业金融服务覆盖面,不断提升金融服务质效,助力地方经济转型升级,助推许昌市高质量发展。

## 沿黄九省(区)“扫黄打非·护苗”诗歌大赛 (许昌赛区)

一、大赛主题 “护助少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息,共同营造让孩子健康成长的文化环境”

### 二、征稿范围

面向广大许昌籍诗歌爱好者征稿。本次大赛设成年组和青少年组,青少年组参赛者年龄限18周岁以下(出生于2004年1月1日后)。中国作家协会会员、中国诗歌学会会员投稿免初评(需提供会员证复印件)。

### 三、征集方式及时间安排

1.请于3月25日24:00前将作品电子版、参赛报名表发至邮箱:shdfxxc@163.com。  
2.市“扫黄打非·护苗”诗歌大赛组委会于3月26日至31日对参赛作品进行初评,择优推荐我市优秀作品参加沿黄九省(区)诗歌大赛。

### 四、作品要求

参赛作品应为现代诗歌。作品一律为作者原创且未经发表作品,严禁使用抄袭作品参赛,造成任何法律纠纷或责任,作者自负。

五、咨询电话:0374-2963313

主办单位:许昌市“扫黄打非”工作领导小组办公室



扫一扫获取详细信息

### 债权转让公告

债务人刘金龙(身份证号:411082196808156630);  
债权人胡松林于2022年3月4日与债权人张红亮签订《债权转让协议》,已根据长葛市人民法院(2018)豫1082民初4015号《民事调解书》对债务人刘金龙享有的债权及其他从权利,全部转让给张红亮。现以公告方式通知债务人自即日起请及时向债权人张红亮履行全部义务。  
债权人:胡松林  
2022年3月9日

### 公告

晋辉敬告:  
因你违反公司制度,根据《劳动合同法》相关规定,公司与你解除劳动合同。因公司多渠道联系不上你,现特向你公告送达。自公告之日起,公司与你之间的劳动合同正式终止,公司将停止支付工资及社保待遇,请尽快到公司办理相关手续。  
特此公告  
新华人寿保险股份有限公司河南分公司  
2022年3月9日

### 声明

●许昌县阿正服装超市的营业执照(注册号为411023620142486)正本丢失,现登报声明作废。